· Se ha comprobado que cuando nuestros equipos están alineados, sus resultados son impecables, reina la alegría, la cooperación y este clima de optimismo, conlleva mayor éxito empresarial. 

Uno de los Retos más importantes de las  Corporaciones es lograr que sus empleados estén estrechamente comprometidos con  la misión, las metas y objetivos de la Empresa.  
Mucho esfuerzo, tiempo y energía, no siempre resulta en la apropiación del VALOR y más bien se traduce en un clima de tensión, incertidumbre, desconfianza o en stress de su personal directivo,  gerencial o de apoyo.

Los costos adicionales o externalidades, se observan en familias rotas, retrabajo, pérdida de motivación, postergación, “olvidos”,  tiempo extra, producto de   temores, competencia mal canalizada, recelos o  comunicación incoherente o inadecuada.
Nuestra Propuesta Integradora, Basada en Estudios y Experiencias por Décadas en el manejo de las EMOCIONES y EL Lenguaje Verbal y CORPORAL, Nos Asegura El Mejoramiento de la Comunicación Interna y de las Relaciones Corporativas……
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Yanitza Márquez Ayala
Coach ejecutiva.  Socióloga (UCV) 1977, con Post-grado en la Universidad de Manchester, Inglaterra. Experta en  Semiótica de la Publicidad.  Con Experiencia de tres Décadas en Comunicación, el trabajo con Grupos.; Hizo carrera en  el Área de Asuntos Públicos y análisis socio político, de la Industria Petrolera y  Comunicación Corporativa.  Profesora-investigadora en el Instituto de Investigaciones de la Comunicación y de la Escuela de Comunicación Social, UCV. Consultora para el Banco Mundial y el Banco Interamericano de Desarrollo y empresas Internacionales. Dirigió redes de ONGs en el Área de Desarrollo Socio-Económico.

Profesora titular de Biodanza, Terapeuta Floral y Corporal a través de la comprensión del Lenguaje no Verbal y la movilización energética.  Creadora del sistema Astrodanza y  de la propuesta SEMIOTICA CORPORAL. Es Co-directora, de las  Empresas AIM, Sistemas Inteligentes y Alfonzo y Márquez Consultores.



Coaching 
Para Equipos Ejecutivos

Yanitza Márquez Ayala
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Mi Misión:
 "Apoyar a  los Equipos de Trabajo en la Obtención de Resultados Extraordinarios y la transformación de sus Intangibles en VALOR,  mediante una óptima Comunicación, y una mayor Congruencia, Alineamiento e Integración.  

.
Articularse… Vincularse
Alinear esfuerzos….ahorrar energía …

mejorar  relaciones… 

Superar obstáculos …..

AIM Sistemas inteligentes 

Transformamos lo  Intangible en  VALOR!!

http://coaching.aimsistemas.com
info@aimsistemas.com
Telf: 52-55-58124483 y (0155-36364418)

 Siempre se ha dicho que UN GESTO dice mucho más que MIL PALABRAS!!!
Pero…. ¿Cómo ir más allá de la mera especulación?  
¿Cómo reconocer señales tempranas sobre el clima que está frenando el éxito de un equipo?
Cuando entablamos una conversación, estamos interactuando en  varios niveles, uno consciente… manifestado a través de nuestras palabras y otro  inconsciente,   el cual podemos inferir, generando interpretaciones de los gestos, posturas, ademanes, ritmo y una gran variedad de señales o mensajes que a veces son contradictorios con el discurso verbal. 

Nuestro Programa de Aprendizaje ha sido probado en su EFECTIVIDAD.

 TRES Módulos desarrollados en 20 horas:
· ACOPLAMIENTO de los equipos de trabajo a través de diversos ejercicios prácticos que involucran la emoción y el movimiento.
· APRENDIZAJE NO VERBAL:  Lenguaje  y emociones asociados a los siguientes factores:

· Postura Corporal estática y en movimiento

· Gestos  y Expresión facial

· Gestos al hablar y al escuchar

· Signos inconscientes de contacto o de desconexión.

· CENTRAMIENTO energético y corporal de los líderes a fin de que sean capaces de reconocer sus estados anímicos, emociones, nivel energético, así como las disociaciones, incoherencias en su comunicación. 

Una vez identificadas las áreas disociativas se utilizarán técnicas  de centramiento, alineamiento con el canal del interlocutor y  se recomendarán ejercicios diarios de fácil aplicación en su vida cotidiana.
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 Nos basamos  en  trabajos científicos transdisciplinarios, en las áreas de Coaching, psicología social, antropología,, bioquímica de las emociones, así como en técnicas ancestrales de varias artes marciales, concentración, respiración y visualización.

· Los participantes incrementarán su Conciencia Corporal y energética, 
· Mejorarán su disposición a escuchar emociones y sensaciones corporales.

· Pondrán en práctica su “intuición” en la prevención y el manejo oportuno de conflictos  
· Practicarán como alinear  su equipo de trabajo, cuando se corre el riesgo de perder el rumbo.
· Requerimientos:  Disposición a:

· ACEPTAR EL ÉXITO!!

· DESPRENDERSE DE PREJUICIOS!!

· Aceptar nuevas explicaciones! 
· Ser  “leído”  por el grupo, 
· Integrarse e interactuar con su equipo de trabajo.

